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привела до утворення неописаних раніше 3-бензил(4-метилфеніл)ксантиніл-8-
пропіонових кислот. Нагріванням одержаних кислот в водному середовищі з 
еквімолярною кількістю різноманітних первинних, вторинних та третинних амінів були 
синтезовані відповідні водорозчинні солі. Будова одержаних сполук доведена даними 
елементного аналізу та ІЧ- спектроскопії, а індивідуальність – методами тонкошарової 
хроматографії. Первинні біохімічні дослідження in vitro показали виражену 
антиоксидантну дію синтезованих сполук. Висновок: проведене дослідження свідчить 
про перспективність даного напрямку роботи. 
 
УДК 303.725:[330.33.615]-029:3 

МОДЕЛІ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ФАРМБІЗНЕСУ 
Ключові слова: соціальна відповідальність, моделі, фармація 

Марченко М.К., Ткаченко Н.О. 
Запорізький державний медичний університет 

Кафедра УЕФ, медичного і фармацевтичного товарознавства  
Сьогодні в Україні все більш значну роль у забезпеченні 

конкурентоспроможності підприємств починають відігравати соціально-відповідальні 
функції. Подібна трансформація цінностей та пріоритетів вимагає внесення змін до 
діючої практики управління підприємствами фармацевтичної галузі, забезпечення 
інтеграції принципів, методів та інструментів соціальної відповідальності (СВ) у їх 
діяльність. Впровадження основних засад СВ вітчизняними фармацевтичними 
підприємствами не можливе без світових напрацювань та досвіду. Метою роботи 
стало вивчення існуючих моделей СВ та їх функціонування в Україні. В сучасному світі 
склалося кілька моделей соціальної відповідальності бізнесу (СВБ). Найбільш 
поширеними із них в даний час є форми моделей США, континентальній Європі та 
японська (азійська). Щодо функціонування однієї з моделей в Україні, то її формування 
перебуває у зародковому стані. Роль держави у формуванні і розвитку соціальної місії 
бізнесу в Україні є достатньо високою, на відміну від американської і європейської 
моделей і, певною мірою, через наявність елементів командної системи, що 
успадкована з радянських часів. Головною відмінною національною рисою є те, що на 
регіональному та державному рівнях соціальний внесок, в основному, зводиться до 
примусової участі бізнесу в реалізації різноманітних соціальних та культурних програм, 
які є джерелами корупції. Висновок. За джерелами регулювання, практикою 
формування і розвитку український варіант СВ є симбіозом елементів британської 
моделі (добровільна ініціація бізнесом) і континентальної схеми (бажання підприємств 
отримати від держави чіткі поведінкові рамки). 
 
УДК: 339.13.021:615.273 

ИЗУЧЕНИЕ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И ТИПОЛОГИИ ПОТРЕБЛЕНИЯ  
ГИПОЛИПИДЕМИЧЕСКИХ ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ 

Ключевые слова: рынок, потребитель, гиполипидемические лекарственные 
средства. 
Ключові слова: ринок, споживач, гіполіпідемічні лікарські засоби. 
Key words: market, consumer, hypolipidemic drugs. 

Масюта Ю.А., yuliyamasyuta@rambler.ru 
Запорожский государственный медицинский университет 

Кафедра клинической фармации, фармакотерапии и УЭФ ФПО 
При исследовании рынка гиполипидемических препаратов нами поставлена 

задача, изучить роль потребителя и типологию потребления лекарственных средств 
данной группы. С этой целью нами изучены группы потребителей с учетом анамнеза 
болезни; возрастных, половых и географических принципов. В первую группу вошли 
потребители с учетом клинических данных по отбору пациентов для 
фармакологической гиполипидемической терапии. Это пациенты с: 
документированной ИБС; сахарным диабетом; артериальной гипертензией; 
перенесшие инфаркт миокарда и другие. Вторая группа сформирована с учетом 
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социально-демографических принципов протекания атеросклероза. По половой 
принадлежности – это мужчины; возраст старше 45. В крупных городах заболевание 
наблюдается чаще, чем в сельской местности. Усугубляет процесс протекания 
гиперлипидемий вредные привычки и снижение физической активности городского 
населения. Для более детального изучения потребителей лекарственных средств 
гиполипидемического действия нами будет проведено изучение покупательских 
предпочтений препаратов рецептурной группы. 
 
УДК 615.282454:[615.31:582.949.27-035.85]:618.1 

ДОСЛІДЖЕННЯ М’ЯКИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ ПРОТИГРИБКОВОЇ ДІЇ  
З ОЛІЄЮ ЧЕБРЕЦЮ В ГІНЕКОЛОГІЇ 

Ключові слова: вульвовагінальний кандидоз, олія чебрецю, протигрибкова дія 
Н.В. Мельникова, А.О. Міщенко, Л.О. Пучкан, Т.М. Литвиненко, Л.М. Ваніосова, 

annetmischenko@ukr.net 
Запорізький державний медичний університет, 

Кафедра технології ліків 
В даний час гінекологічні гнійно-запальні захворювання не мають тенденції до 

зниження. Провідне місце серед цих захворювань  займає вульвовагінальний 
кандидоз – запалення слизової оболонки піхви, викликане умовно-патогенними 
дріджеподібними грибами роду Candida. За даними літератури, 75% жінок 
репродуктивного віку переносять, принаймні, один епізод вагінального кандидозу. Для 
лікування вагінального кандидозу згідно Міжнародної статистичної класифікації хвороб 
та проблем, пов’язаних зі здоров’ям, застосовуються різні фармакологічні групи. 
Метою нашого дослідження стало вивчення асортименту зареєстрованих на ринку 
України  м’яких лікарських засобів протигрибкової дії для лікування вагінального 
кандидозу. У ході дослідження була використана методика збору первинної інформації 
за допомогою документального аналізу на основі даних Державного реєстру 
лікарських засобів України, контент-аналізу, методи порівняння. На підставі 
проведених досліджень встановлено, що в Україні зареєстровано 45 м’яких лікарських 
засобів протигрибкової дії, з них 11 (24%) - вітчизняного виробника, а кількість 
фітопрепаратів - ще менше. Нами встановлено, що ефірна олія чебрецю, яка входить 
до розробленого складу мазі, проявляє протигрибкову дію щодо дріджеподібних грибів 
роду Candida та не проявляє негативного впливу на слизову оболонку піхви. Таким 
чином м’які лікарські засоби з олією чебрецю можуть бути використані для лікування 
вагінальних кандидозів, як протигрибкові засоби. 
 
УДК: 547.279.5’79.03/.04.057-026.8 

СИНТЕЗ ТА ВЛАСТИВОСТІ СУЛЬФОНІВ  
5-((1H-ІНДОЛ-3-ІЛ)МЕТИЛ)-4-МЕТИЛ-4H-1,2,4-ТРІАЗОЛ-3-ТІОЛУ 

Ключові слова: 1,2,4-тріазол, активність, сульфони, індолпохідні 
Ключевые слова: 1,2,4-триазол, активность, сульфоны, индолпроизводные 
Key words: 1,2,4-triazoles, activity, sulfones, indole derivatives. 
Міколасюк О. О., Кучерявий Ю. М., Гоцуля А. С., Пругло Є. С., alexstrogov@mail.ru 

Запорізький державний медичний університет 
Кафедра токсикологічної і неорганічної хімії 

Синтетичні органічні сполуки, до складу яких входять такі гетероциклічні 
структури як індол та 1,2,4-тріазол, володіють рядом виражених фармакологічних 
ефектів. Наприклад, флуконазол та вориконазол проявляють виражену протигрибкову 
активність. Індометацин – один з найактивніших нестероїдних протизапальних засобів. 
Таким чином, отримання сполук з даними гетероциклічними системами представляє 
значний теоретичний та практичний інтерес для сучасної медицини і фармації. Метою 
нашої роботи було отримання сполук , до складу яких одночасно входили б фрагменти 
індолу та 1,2,4-тріазолу. В якості вихідної речовини нами було використано індол-3-
ацетатну кислоту, з якої в результаті послідовного ряду реакцій (етерифікації, 
гідразинолізу, нуклеофільного приєднання, внутрішньомолекулярної циклізації) було 




